ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 16 DE NOVEMBRO DE 2015.
         


Ata da décima oitava sessão ordinária, da terceira sessão legislativa, da 16ª (décima sexta) legislatura do município de Estrela d’Oeste, realizada a partir das 20:00 horas, do dia 16 de novembro de 2015, na sala das sessões “Vereador Olímpio Môro”, no Edifício “Vereador José Gaspar Ruas”, localizado na  avenida São Paulo nº. 481, centro, presidida pelo Vereador Vicente Aparecido Romero que foi auxiliado pelo primeiro secretário, Vereador Gilmar Moreira da Silva e pelo vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo secretário; registradas as presenças e participações dos Vereadores Ivan César Baroni, Marco Antonio Assunção Toledo, Marcos Antonio Saes Lopes, Pedro Caluz da Silva, Pedro de Senzi Neto e da Vereadora Joseli Regina Miotto Ximenes.
Expediente
        


Lida e aprovada por unanimidade a ata da sessão anterior. O primeiro secretário efetuou a leitura dos papéis de expediente, iniciando pelas seguintes matérias de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal: Projeto de Lei nº 47/2015, dispondo sobre abertura de credito adicional suplementar no valor de R$-250.000,00 com recursos próprios e do QESE; Projeto de Lei nº 48/2015, dispondo sobre abertura de credito adicional especial no valor de R$-100.000,00 com recursos do Ministério da Saúde; Projeto de Lei nº 49/2015, dispondo sobre abertura de credito adicional suplementar no valor de R$-75.000,00 e dá outras providencias; Projeto de Lei nº 50/2015, dispondo sobre abertura de credito adicional especial no valor de R$-100.000,00, com recursos próprios e do Ministério da Saúde; Projeto de Lei nº 51/2015, que ratifica Protocolo de Intenções com a finalidade de instituir o Consorcio Intermunicipal de Acolhimento Institucional na Comarca de Estrela d’Oeste e dá outras providencias; Projeto de Lei nº 52/2015, dispondo sobre abertura de credito adicional suplementar no valor de R$-210.000,00 e dá outras providencias; Projeto de Lei nº 53/2015, dispõe sobre normas gerais para implantação do Sistema de Controle Interno no Município de Estrela d’Oeste, de seus Órgãos e Entidades da Administração Indireta e dá outras providenciais; Moção de Repúdio nº 01/2015, de autoria do Presidente da Câmara com apoio dos demais vereadores, repudiando a proposta do Governo Federal para aumento de impostos, recriação da Contribuição Provisória sobre Movimentações Financeiras (CPMF) e a retirada das verbas do Sistema “S”; Moção de Aplausos nº 02/2015, de autoria do Presidente da Câmara com apoio dos demais vereadores, Aplaudindo à Federação das Indústrias do Estado de São Paulo FIESP pelas relevantes contribuições prestadas ao desenvolvimento da indústria e da economia brasileira; Requerimento nº. 21/2015, subscrito por todos os Vereadores, reivindicando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que os Projetos de Leis de nºs 47, 48, 49, 50, 51, 52 e 53/2015, bem como a Moção de Aplauso nº. 02/2015 e a Moção de Repúdio nº. 01/2015 adquiram condições de serem discutidos e votados na presente sessão. Proposituras de autoria do Ver. Marco Antônio Assunção Toledo: Indicação nº. 35/2015, reivindicando a Construção de dois redutores de velocidade, do tipo “quebra molas”, em ambas as pistas de rolamento da rua Brasil, mais precisamente no pátio da FEPASA, sendo um no sentido centro-bairro, de fronte a sede da Loja Maçônica de Estrela d’Oeste e o outro, sentido bairro-centro, de fronte a serralheria; Indicação nº. 36/2015, reivindicando a instalação de corrimão ou qualquer outro tipo de dispositivo visando a segurança das pessoas, nas laterais da edificação localizada no Cemitério Municipal, antigo necrotério e Indicação nº. 37/2015,  reivindicando a execução de obras visando a ampliação da largura da calçada da rua Paraná, em sua totalidade, no trecho entre a rua Brasil e a Av. Amazonas, bem como a implantação de estacionamento para veículos em 45º (quarenta e cinco graus) na Rua Paraná entre a Av. Amazonas e a Rua Rio de Janeiro, do lado da Pça. da Matriz; Convite, da Confederação Nacional de Municípios, para o “Movimento Municipalista”, na Câmara Legislativa de Espirito Santo do Turvo, no dia 17 de novembro às 8:00 horas; Convite, do Comandante do Décimo Primeiro Grupamento de Policia Militar de Estrela d’Oeste, para audiência pública, no dia 18 de novembro às 10:00, na Câmara Municipal de Estrela d’Oeste. O Sr. Presidente fez registrar votos de pesar aos familiares da Munícipe Augusta Martins de Oliveira, falecida recentemente; na seqüência deixou livre a palavra aos Vereadores inscritos, para versarem sobre tema livre, pelo prazo regimental de cinco minutos, da qual fizeram  os seguintes Vereadores: Gilmar Moreira da Silva, pronunciamento registrado os 17min e 29s aos 20min e 32s; Marcos Antonio Saes Lopes, pronunciamento gravado dos 20min e 49s aos 34min e 07s (utilizou os tempos cedidos pelos Vereadores Pedro Caluz da Silva e Pedro de Senzi Neto); e Marco Antonio Assunção Toledo, conteúdo gravado dos 34min e 34s aos 38min e 23s.Os pronunciamentos encontram-se gravado e arquivado na secretaria da Câmara, na mídia correspondente a sessão ordinária desta data, disponível ao público no site oficial da Câmara Municipal (www.camaraestrela.sp.gov.br) 
Ordem do Dia

         


Após ser lido pelo Primeiro Secretário, o Sr. Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº. 21/2015, subscrito por todos os Vereadores, reivindicando a dispensa das formalidades regimentais no sentido de que os Projetos de Leis de nºs 47, 48, 49, 50, 51, 52 e 53/2015, bem como da Moção de Aplauso nº. 02/2015 e da Moção de Repúdio nº. 01/2015, adquiram condições de serem discutidas e votados na presente sessão, sendo aprovado por unanimidade. De acordo com o requerido, depois de lidos e constatando que contavam com pareceres favoráveis da Comissão de Finanças e Orçamento, o Sr. Presidente colocou os Projetos de Leis de nºs 47, 48, 49, 50 e 52/2015, todos dispondo sobre abertura de crédito, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade,  logo foram colocados em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado. Após ser lido e constatando que contava com pareceres favoráveis das Comissões competentes, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº 51/2015, que ratifica Protocolo de Intenções com a finalidade de instituir o Consorcio Intermunicipal de Acolhimento Institucional na Comarca de Estrela d’Oeste e dá outras providencias, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lido e constatando que contava com pareceres favoráveis das Comissões competentes o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº 53/2015, dispondo sobre normas gerais para implantação do Sistema de controle Interno no Município de Estrela d’Oeste, de seus Órgãos e Entidades da Administração Indireta e dá outras providenciais, em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; logo foi colocado em segunda discussão e votação, sendo novamente aprovado por unanimidade. Após ser lida e verificando que contava com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, o Sr. Presidente colocou a Moção de Aplausos nº 02/2015, que aplaude a Federação das Indústrias do Estado de São Paulo FIESP pelas relevantes contribuições prestadas ao desenvolvimento da indústria e da economia brasileira, em única discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Após ser lida e verificando que contava com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, o Sr. Presidente colocou a Moção de Repúdio nº 01/2015, que repudia à proposta do Governo Federal para aumento de impostos, recriação da Contribuição Provisória sobre Movimentações Financeiras (CPMF) e a retirada das verbas do Sistema “S”, em única discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Não havendo nada mais a ser tratado o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, determinando que fosse lavrada a presente ata que assina juntamente com o Vereador Gilmar Moreira da Silva, primeiro Secretário e o Vereador José Luiz Sandin Pereira Filho, segundo Secretario.
 Vicente Aparecido Romero                               Gilmar Moreira da Silva
    Presidente da Câmara                                        Primeiro Secretário
José Luiz Sandin Pereira Filho
Segundo Secretário
